

Κ.Ε.Δ.Η.

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ  
ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**ΤΟΥ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 11/2016 ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ ( Κ.Ε.Δ.Η. )

Στην Ηράκλεια σήμερα την 2<sup>η</sup> Αυγούστου 2016 ημέρα Τρίτη και ώρα 14.30 στην αίθουσα συνεδριάσεων της Κ.Ε.Δ.Η. συνεδρίασε το Διοικ. Συμβ/λιο μετά από την υπ' αρ. 468 /29-07-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε σε όλα τα μέλη του Διοικ. Σ/λίου και τοιχοκολλήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης .

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά μελών του Διοικ. Σ/λίου παρόντα ήταν τέσσερα ( 4 ).

## ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Αναστασιάδης Κωνσταντίνος  
Στοΐλας Ελευθέριος  
Γεωργιάδου Μαρία  
Χαμπίδου Όλγα

Πρόεδρος  
Μέλος  
Μέλος  
Μέλος

## ΑΠΟΝΤΕΣ

Τυριακίδης Χρήστος  
Κουκούτσης Δημήτριος  
Κεχαγιά Ιωάννα

Αντιπρόεδρος  
Μέλος  
Μέλος

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Χατζίδου Σοφία, Διευθύντρια της Κ.Ε.Δ.Η, η οποία τήρησε τα πρακτικά.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Ο Πρόεδρος πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, ζήτησε από το Διοικητικό Συμβούλιο να συζητηθούν τέσσερα (4) θέματα, τα οποία δεν γράφτηκαν στην ημερήσια διάταξη και εξέθεσε τους λόγους για τους οποίους πιστεύει ότι πρέπει να συζητηθούν με τη διαδικασία του επείγοντος.

1. Έγκριση διενέργειας «Προμήθειας ειδών υγιεινής και καθαριότητας της Κ.Ε.Δ.Η. περιόδου 2016-2017», από το Δήμο Ηράκλειας και ψήφιση πιστώσεων.
2. Έγκριση διενέργειας «Προμήθειας φαρμάκων και αναλώσιμου υγειονομικού υλικού της Κ.Ε.Δ.Η. για το έτος 2016», από το Δήμο Ηράκλειας και ψήφιση πιστώσεων.
3. Πρόσληψη προσωπικού- Παιδιάτρος με σύμβαση μίσθωσης έργου στα πλαίσια υλοποίησης του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής» για τη λειτουργία της Δομής «Παιδικός Σταθμός Ηράκλειας » για την περίοδο 2015-2016.
4. Πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου δίμηνης διάρκειας για τις δομές «ΚΔΑΠ» «ΚΔΑΠ-ΜΕΑ» και «Παιδικός Σταθμός» Ηράκλειας της ΚΕΔΗ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ομόφωνα αποφάσισε τη συζήτηση των παραπάνω θεμάτων.

**ΑΠΟΦΑΣΗ 57 / 2016**

**Θέμα 3:** Πρόσληψη προσωπικού- Παιδιάτρος με σύμβαση μίσθωσης έργου στα πλαίσια υλοποίησης του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής» για τη λειτουργία της Δομής «Παιδικός Σταθμός Ηράκλειας» για την περίοδο 2016-2017.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα αυτό είπε τα εξής :

Σύμφωνα με την αρ. πρωτ. : οικ. 5420 /22-02-2016 εγκύκλιο του Υπ. Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης με θέμα «Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2016 στους ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού και τα ΝΠΙΔ αυτών» οι φορείς υπέβαλλαν τα αιτήματά τους για το έτος 2016.

Εξαιρούνται από τον προγραμματισμό προσλήψεων :

Ανανεώσεις προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου και συμβάσεις μίσθωσης έργου στο πλαίσιο προγραμμάτων.

Ειδικά για τις συμβάσεις μίσθωσης έργου σε συγχρηματοδοτούμενες πράξεις με το άρθρο 30 του ν. 4314/2014 εισήχθη εξαίρεση από το πεδίο εφαρμογής του ν. 2527/1997 και της ΠΥΣ 33/2006 καθώς πρόκειται για συμβάσεις που διαρκούν όσο το χρηματοδοτούμενο έργο και για κάλυψη αναγκών που, επειδή συνδέονται με συγκεκριμένο και σαφώς προσδιορισμένο χρονικά έργο, δεν μπορούν να θεωρηθούν πάγιες και διαρκείς.

Ως εκ τούτου για τα αιτήματα που εμπίπτουν στην ανωτέρω εξαίρεση δεν απαιτείται έγκριση της ΠΥΣ και η αποστολή τους στο Υπ. Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης

Κατόπιν τούτου μπορούμε να εγκρίνουμε την πρόσληψη ενός Παιδιάτρου με σύμβαση μίσθωσης έργου διάρκειας από την υπογραφή της σύμβασης έως 31-07-2017 για την ιατρική παρακολούθηση των νηπίων της Δομής «Παιδικός Σταθμός Ηράκλειας» στα πλαίσια υλοποίησης του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής» ΕΣΠΑ 2014-2020 για την περίοδο 2016-2017.

Μετά απ' αυτά, ο Πρόεδρος κάλεσε το Διοικ. Συμβούλιο ν' αποφασίσει σχετικά.

Το Δ. Σ. αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και έχοντας υπόψη :

1. τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν. 2527/97, όπως τροποποιήθηκε από τις διατάξεις του άρθρου 10 του Ν. 3812/2009 ( 234/Α΄ )
2. τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας και τον Κανονισμό προσωπικού της Κ.Ε.Δ.Η.
3. την αρ. πρωτ. : οικ. 5420 /22-02-2016 εγκύκλιο του Υπ. Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης με θέμα «Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2016 στους ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού και τα ΝΠΙΔ αυτών»
4. την με αρ. πρωτ. 3070/ 11-07-2016 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος της Ελληνικής Εταιρίας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.) Α.Ε., τον ενδεικτικό, και μη εξαντλητικό, κατάλογο φορέων και δομών που εκδήλωσαν την πρόθεση τους να συμμετέχουν στη δράση «Εναρμόνιση οικογενειακής και Επαγγελματικής ζωής» και την ένταξη της Κοινοφελούς Επιχείρησης Δήμου Ηράκλειας στην ανωτέρω δράση για την περίοδο 2016-2017,
5. τις εξασφαλισμένες πιστώσεις στον προϋπολογισμό της Κοινοφελούς Επιχείρησης Δήμου Ηράκλειας έτους 2016
6. τις ανάγκες της Κοινοφελούς Επιχείρησης Δήμου Ηράκλειας στα πλαίσια λειτουργίας της Δομής «Παιδικός Σταθμός Ηράκλειας»

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

**Α.** Εγκρίνει την πρόσληψη ενός Παιδιάτρου με σύμβαση μίσθωσης έργου διάρκειας από την υπογραφή της σύμβασης έως 31-07-2017 για την ιατρική παρακολούθηση των νηπίων της Δομής «Παιδικός

Σταθμός Ηράκλειας » στα πλαίσια υλοποίησης του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής» για την περίοδο 2016-2017.

Β. Η σύμβαση μίσθωσης έργου θα βαρύνει τον Κ.Α. 10.6117 (Λοιπές αμοιβές λοιπών εκτελούντων ειδικές υπηρεσίες με την ιδιότητα του ελεύθερου επαγγελματία) του σκέλους των εξόδων του προϋπολογισμού της Κ.Ε.Δ.Η. έτους 2016.

Θα προβλεφθούν επίσης και οι ανάλογες πιστώσεις και στον προϋπολογισμό έτους 2017 γιατί η σύμβαση θα λήξει μετά την 31-12-2016.

Γ. Η παρούσα να κοινοποιηθεί στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση προκειμένου να δρομολογηθούν οι διαδικασίες για την έγκριση της αιτούμενης σύμβασης μίσθωσης έργου από το Γεν. Γραμματέα.

Δ. Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες .

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 57 / 2016

Έτσι συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος  
(υπογραφή 1)

Τα μέλη  
(υπογραφές 3)

Ακριβές απόσπασμα  
Ηράκλεια 03-08-2016  
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ